

全国推荐! 川东北春风诗意之旅精品线路 达川区乌梅山、通川区磐石月湖入选

值此万物生长的春夏之交,为满足人民群众就近出游的美好生活需要,近日,文化和旅游部推出“乡村四时好风光——春生夏长 万物并秀”全国乡村旅游精品线路。

针对四川省内,推出了川南绿野踏青之旅、川东北春风诗意之旅、环成都花果留香之旅、环成都花开锦绣之旅、攀西阳光灿烂之旅等5条乡村旅游精品线路。其中,达州市达川区乌梅山、通川区磐石月湖两景点入选!



达州日报社全媒体记者 张靖 摄

春夏之间的阳光是最迷人的,时而如春天般和煦,时而又有着初夏的穿透力,在这个春夏交替之际,开启一场与众不同的春风诗意之旅,欣赏大自然赠予的美景。走进四川南充、巴中和达州,可以在顺庆西河田园景观长廊观格桑花海,在升钟湖体验空蒙山色,在五龙度假村感受陶然田居,在金枝玉叶茶园体验庄园式田园生活,在中国乌梅之乡品味酸梅百味。

行程路线:顺庆西河田园景观长廊(南充顺庆区)—升钟湖(南充南部)—阆中天宫院·五龙度假村(南充阆中)—金枝玉叶茶叶产业园(巴中南江)—乌梅山(达州达川区)—磐石月湖(达州通川区)。

最佳旅游时间:3月—6月。

美食推荐:川北凉粉、南充米粉、铜火锅、卧龙鲆、云顶茶酥、乌梅特色养生宴、生态海鲜等。

特色商品:川北凉粉、张飞牛肉、保宁醋、阆中蒸馍、尚好桑茶、六合丝绸、同耕纪、南江大叶茶、金枝玉叶富硒茶、乌梅酒系列、磐石台湾牛奶巧克力草莓等。

自驾路线:顺庆西河到升钟湖:相距100公里,车程1.5小时;升钟湖到阆中五龙度假村:相距27公里,车程40分钟;阆中五龙度假村到金枝玉叶茶叶产业园:相距200

公里,车程2.5小时;金枝玉叶茶园到乌梅山:相距197公里,车程2.5小时;乌梅山到磐石月湖:相距40公里,车程49分钟。

公共交通:直接乘坐火车到南充火车站、阆中火车站、巴中火车站、达州火车站,后乘坐各县市内交通。顺庆区内交通:南充站铁欣路公交站上车,乘坐幸福8路,在沟眼桥公交站下车。巴中市内交通:巴中—下两—云顶茶乡旅游专线。达州市内交通:达川区南客站乘坐百节客运大巴,直达景区;在肖公庙公交首末站乘坐城乡公交磐石专线。

主要乡村旅游点介绍

达州乌梅山:位于达川区百节、景市镇内,距达州20余公里,占地面积17.75平方公里,是国家地理标志产品“达川乌梅”的原生地、“中国乌梅之乡”核心园区,是集生态观光、文化体验、休闲度假于一体的综合型AAAA级旅游景区。主要景点有百节滩、四季花田、烟雨观景台、乌梅文化广场、平定寨、乌梅山庄、肖家新村等。赏花览景,运动休闲,探险问奇,体验人间浪漫,尽在乌梅仙山。

达州磐石月湖:位于通川区磐石镇,距城区约12公里。是通川区实施“双核双带

六区”战略,打造的磐石都市农业体验区的重要组成部分。景区占地12000亩,主要有游乐设施、办公、餐饮、酒店等配套设施。景区位于明月江磐石段的沿江两岸,与G542线达(州)开(江)路磐石段相连,紧邻达(州)万(州)、达(州)营(山)高速磐石出口。园区以乡村休闲度假、旅游文化观光、民俗风情展示、餐饮品茗、大型游乐及社会养老为主要功能定位,提供会务、商务、婚寿庆、游乐、户外运动等服务产品,是达城人享受慢生活的好地方。

南充升钟湖景区:8万余亩水面烟波浩渺,风光秀丽,绿岛棋布,水清鱼肥,鱼类众多,被誉为“中国钓鱼城”。

南充阆中天宫院·五龙度假村:浅丘蜿蜒,草木青绿。穿斗小青瓦,白墙坡屋顶,房前经果园。景色清新雅致,似丹青写意的乡土中国,被评选为“全国乡村旅游重点村”。

巴中金枝玉叶茶叶产业园:金枝玉叶茶叶产业园紧邻国家AAAA级旅游景区云顶茶乡,自然环境和资源禀赋独特,园区茶叶面积近万亩,是集茶叶种植、加工、茶文化展示、茶叶交易、休闲观光、森林康养于一体的综合性园区。

□本报综合

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

月亮坪:森林王国 康养之家

步入林中,笔直的柳杉参天耸立、直入云霄,树林茂密深邃、望不到边,有的大树需三人合抱才能围住;漫步青石板铺就的林间小道,飒飒杉枝萧萧落下,湿润的空气和着洒落的余晖,令人心旷神怡。近日,记者来到宣汉县五马归槽林场月亮坪森林康养度假区一探“奥秘”。

五马归槽林场始建于1957年12月,地处四川盆地东北边缘、大巴山南麓,距宣汉县城68公里。林场海拔1060—1620.5米,林区面积22000余亩,其中原始林10000余亩,堪称秦巴地区南端面积最大、树种最多、保存最完好的天然阔叶原始林,森林覆盖率达

98.02%,负氧离子含量达7903个/立方厘米,素有“天然氧吧”“自然空调”美誉,其中,月亮坪森林康养度假区是五马归槽林场其中景点之一。

“以前,交通靠走,安全靠狗,通讯靠吼……生活孤寂又清贫。”坚守林场6年多的张仕银话语中夹杂着昔日的无尽辛酸。张仕银回忆道,林场当时面临发展瓶颈,基础设施落后,但是林场的职工一如既往地执着坚守着。经过不懈努力,近年来,宣汉县推进“文旅靓县”战略,持续加快森林旅游、森林康养产业发展,加大森林景观打造,彻底改变了以前“出门身沾泥、信息闭塞不知日、住宿在窝棚里”的窘境。在月亮坪,规划打造了“巴山之月”“树冠云廊”等以“爱情”为主题的景观,月上柳梢头、相约月亮坪,吸引年轻人前往偶遇,寻找自己的终生伴侣,

成就一段美好姻缘;打造“知情林”等以“亲情”为主题的景观,举杯邀明月、低头思故乡,为当年知情返乡忆旧创造条件,寻找激情燃烧的岁月;打造“游客接待中心”等以“友情”为主题的景观,广交天下友、共赏一轮月,吸引四方宾朋前来观光游玩。

月亮坪森林康养度假区牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,立足自身实际优势,以“情”促旅,打好“亲情、爱情、友情”三张牌,大力推进森林康养项目,加快推进文旅靓县步伐,加速争创全国旅游“百强县”,先后荣获了“国家森林公园”“中国森林体验基地”“全国森林康养基地试点建设单位”“四川省生态文明教育基地”等称号,为乡村振兴、文旅靓县战略贡献生态力量。

□达州日报社特约记者 漆楚良